
8cm kostka betonowa

3cm podsypka cem.-piask. 1:3

20cm kruszywo łamane 0/31,5 stabilizowane mechanicznie

20cm warstwa mrozoochronna z materiału o współczynniku

filtracji k>8m/dobę

Σ=51cm RAZEM

  4 cm - warstwa ścieralna SMA 11  

  9 cm - warstwa wiążąca AC 16 W

14 cm - warstwa podbudowy zasadniczej AC 22 P 

20 cm - kruszywo łamane 0/31,5 stabilizowane mechanicznie

geosiatka 45x45 kN o sztywnych węzłach

20 cm - warstwa mrozoochronna z materiału o współczynniku

  filtracji k>8m/dobę

Σ=67cm RAZEM

  8 cm- kostka betonowa

  3 cm- podsypka cem.-piask. 1:4

20 cm- kruszywo łamane 0/31,5 stabilizowane mechanicznie

Σ=31cm RAZEM


